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Тема: робочий стіл Windows.

Мета:  

· Ознайомлення з основними об’єкти робочого столу.

· виховна: виховувати культуру роботи за комп’ютером, бережливе ставлення до комп’ютерної техніки, майна школи;

· розвиваюча: сприяти розвитку уваги, мислення, пам’яті.

Обладнання: комп’ютер плакат

Дидактичні засоби: підручники, плакати, інструкції.

Тип уроку: комбінований.

План уроку.

	№ з/ч
	Етапи уроку
	Час, хв.
	Організаційно методичні вказівки

	1
	Організаційна частина.
	2
	

	2


	Оголошення теми і мети уроку, мотивація навчальної діяльності учнів.
	3
	

	3
	Перевірка раніше вивченого матеріалу
	5-7
	

	4
	Вивчення нового матеріалу.
	15
	Використання наочності, розповідь, пояснення, приклад

	5
	Закріплення нового матеріалу.
	20
	Метод вправ

	6
	Підведення підсумку уроку..
	2
	

	7
	Домашнє завдання.
	1
	

	8
	Закінчення уроку.
	2
	


Хід уроку

1. Організаційна частина

Привітання з класом. Концентрація уваги учнів та перевірка їх наявності. Організація та перевірка готовності учнів до роботи, створення позитивної емоційної атмосфери, перевірка присутності учнів.

2. Повідомлення теми, мети уроку, мотивація навчальної діяльності учнів.

3.Перевірка раніше вивченого матеріалу
1. Що називається операційною системою?

2. Що таке ресурс?

3. Утиліта – це..?

4. Які ознаки ОС ви знаєте?

5. Назвіть модулі MS-DOS та їх призначення?
6. Що таке графічний інтерфейс?
4. Вивчення нового матеріалу.

Методи: розповідь, пояснення з елементами бесіди, ілюстрація.

Windows являється популярною операційною системою для персональних комп'ютерів. 
Сьогодні є новіші версії Windows -Windows Vista, Windows 2000 і Windows XP. Інтерфейс цих систем подібний до Windows 98,
Робочий стіл
Якщо ви правильно увійшли до системи, то по закінченні завантаження Windows побачите на екрані зображення, яке називається «робочий стіл» мал. 21.3). Така назва обумовлена тим, що на робочому столі, як на справжньо​му столі, розміщаються всі необхідні для роботи інструменти. Тільки замість реальних олівців, ручок, папок і паперів ви знайдете значки папок і додатків. Ці значки забезпечують швидкий доступ до документів і програм, з якими часто зрацює користувач.
З одного краю робочого стола (звичайно знизу) розміщена смужка з кнопкою Пуск - це панель завдань. З натискання кнопки Пуск можна почати будь-які дії на комп’ютері. Поверх робочого стола може розташовуватись вікно вітання Вас приветвует Windows 98. Для подальшої роботи вам необхідно закрити це вікно, клац-шувши мишею по кнопці Закрыть.
Позначки на робочому столі називають ще піктограмами. Вони символі​зують різні папки, документи, програми. Якщо двічі клацнути мишею по по​значці, запуститься програма або відкриється документ, на який вказує позначка. Зверніть увагу: серед позначок є такі, що мають знизу зліва маленький чорний квадратик зі стрілкою, а деякі позначки такого квадратика не мають. Це вигадано для зручності: піктограми без стрілки - це піктограми системних па​пок, а зі стрілкою - це ярлики.
Чим відрізняються системні папки від ярликів? Системні папки розташо​вуються на робочому столі самою системою Windows у процесі її встанов​лення. Без цих папок не може працювати Windows, вони символізують основні ресурси вашого комп'ютера. Ярлики ж створюються користувачем під час його роботи.
Ярлик - це невеликий файл (розміром до 1 Кбайта), що містить картинку-піктограму і посилання на будь-який об'єкт (програму документ, папку, принтер тощо).
Завдяки посиланню ви можете за допомогою ярлика запускати програму або відкривати документ. Для цього досить лише двічі поспіль клацнути по ярлик)7 мишею. Порівняйте цей найпростіший спосіб запуску з процедурою завантажен​ня програм за допомогою командного рядка MS-DOS.
Значки на робочому столі можна налаштувати з використанням діалогового вікна Елементи робочого стола, яке викликається кнопкою Настройка робочого стола. Це вікно дозволяє сховати або показати стандартні значки, що вказані в групі значки робочого стола, шляхом установки або зняття прапорця, що відповідає тому чи іншому значкові.
Також у даному вікні можна налаштувати вигляд стандартних значків, для чого необхідно виділити значок і натиснути кнопку
Змінити значок. У результаті описаних вище дій буде відкрите вікно Зміна значка. Далі необхідно вибрати потрібний значок і натиснути кнопку ОК.
Звернімося тепер до позначок системних папок, тобто до позначок, що є на робочому столі будь-якого комп'ютера, який працює під Windows. Серед цих позначок ви можете побачити такі.
 Мой компьютер - це додаток для керування файлами і програмами, він забезпечує доступ до всіх дисководів й інших пристроїв вашого комп'ю​тера. Мой компьютер виконує в Windows приблизно такі самі функції, що й оболонка NC у MS-DOS. S. Портфель - це папка, яка служить для узгодженої роботи з тими самими документами на різних комп'ютерах.
Корзина - це папка, яка призначена для збереження видалених об'єктів. Коли під час роботи в Windows ви видаляєте файл, він не зникає безвісти, а потрапляє спочатку в кошик. Звідти ви зможете згодом відновити файл на попереднє місце або знищити (очистити кошик).
Сетевое окружение - інструмент, аналогічний додатку Мой компьютер, однак належить не вашому комп'ютеру, а іншим, підключеним до локальної мережі.
Входящие - універсальна програма, призначена для відправлення й одер​жання факсів, електронної пошти в будь-яких мережах.

5. Закріплення нового матеріалу.

Виконується на комп’ютері за інструкцією.

7. Включити комп’ютер і завантажити Windows 98.

8. Записати в зошит всі ярлики і файли що розміщені на робочому столі 

9. Створити ярлик до програми “Провідник”. (На робочому столі клацнути правою кнопкою миші на екрані. Знайти в висвітленому підменю “створити ярлик” в висвітленому вікні натиснути кнопку “Обзор”. В наступному вікні яке з’явиться знайти папку Windows відкрити її і знайти програму “Провідник”. Натиснути кнопку “Ок”).

10. перевірити правильність виконаної дії запустивши програму за допомогою створеного ярлика.

11. Напишіть у зошиті як ще можна створювати ярлик. Зробіть ці дії на комп’ютері.

12.  Покажіть роботу вчителю. 

13. Вимкніть комп’ютер.(Кнопка “Пуск” виберіть мітку “Виключить комп’ютер” натисніть кнопку “Ок”).

6.  Підведення підсумків уроку.

7. Домашнє завдання.

Опрацювати конспект, підручник Гаєвський О. Ю. „Інформатика 7-11 класи”: §31,  с.169, §32, с.173 – 178, §33, с.180 – 183.

8. Закінчення уроку.

Підведення підсумків уроку, аналіз позитивних і негативних моментів у роботі учнів, пояснення шляхів усунення недоліків. Повідомлення оцінок за урок, їх аргументація. Приведення в порядок робочих місць.

